

Дипломант конкурса поэзии им. И. Н. Григорьева



Калининградка Татьяна Тетенькина стала дипломантом престижного Международного конкурса лирико-патриотической поэзии им. поэта и воина Игоря Николаевича Григорьева (1923–1996) «И РОДИНА – ТОЛЬКО ОДНА!».

Учредители конкурса: Санкт-Петербургское отделение СП России, Минское городское отделение СП Беларуси, Фонд памяти поэта и воина Игоря Григорьева. Председатель жюри – Григорьев Григорий Игоревич, доктор мед. наук, доктор богословия, писатель, президент Фонда памяти И. Григорьева, сын поэта. Конкурс проводился при поддержке Правления Союза писателей России. По результатам конкурса будет издан сборник «И Родина – только одна».



Санкт-Петербургское отделение Союза писателей России
Минское городское отделение СП Беларуси
Фонд памяти поэта Игоря Григорьева

ДИПЛОМ

финалиста

X Международного конкурса лирико-патриотической поэзии, посвящённого 80-летию начала освобождения территории Советского Союза от немецко-фашистских захватчиков
«И РОДИНА — ТОЛЬКО ОДНА»

награждается

Татьяна Григорьевна

Метенькина

Председатель Санкт-Петербургского
отделения Союза писателей России

Б. А. Орлов

Председатель Минского отделения
Союза писателей Беларуси

М. П. Поздняков

Президент Фонда памяти
поэта Игоря Григорьева

Г. И. Григорьев



1923-1996

Г. И. Григорьев

**17 августа 2024 г.
Санкт-Петербург**

Игорь Николаевич Григорьев – русский поэт и переводчик, один из самых известных псковских поэтов – родился 17 августа 1923 года. Детство поэта прошло в познании таинств природы: «...Лес всегда был моим закадычным приятелем и вторым домом. И донныне мы с лесом на ты...». Рыбалка и охота были не только спасением от нужды, но и искренним пристрастием Игоря Григорьева. Своё первое стихотворение он сочинил в 5 лет.

Великую Отечественную войну Игорь Григорьев встретил восемнадцатилетним юношей на территории оккупированной псковской земли. Он был инициатором создания подпольной группы в посёлке Плюсса, руководил ею до присоединения к местным партизанам (специальная группа Тимофея Ивановича Егорова), затем служил в бригадной разведке 6-й Ленинградской партизанской бригады под руководством Виктора Павловича Объедкова. У него была подпольная кличка – Капитан Игорь.

Игорь Григорьев был четырежды тяжело ранен, дважды контужен. Награждён орденами Великой Отечественной войны I и II степени, медалями: «За отвагу», «Партизану Великой Отечественной войны», «За победу в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Игорь Николаевич Григорьев – создатель и первый председатель Псковского отделения Союза писателей, в годы Великой Отечественной войны руководил подпольем в Струго-Красненском районе, воевал в бригадной разведке 6-й Ленинградской партизанской бригады.

Все поэтические сборники Игоря Григорьева затрагивают тему Великой Отечественной войны, утрат и стойкости русских людей.

Творчество Игоря Григорьева объединило Псковскую область, Ленинградскую область и Витебскую область (Республика Беларусь).

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)